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1.Ομοσπονδίες - Μέλη της A.Δ.E.Δ.Y.  

2.Nομαρχιακά Τμήματα A.Δ.E.Δ.Y. 
 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Η  Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., υλοποιώντας την από 08/03/2016 

ΑΠΟΦΑΣΗ του Γενικού Συμβουλίου, για προγραμματισμό των αγωνιστικών και απεργιακών 

κινητοποιήσεων των εργαζομένων στο Δημόσιο Τομέα ενάντια στην προωθούμενη κατεδάφιση 

του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης και στα νέα σκληρά μέτρα που ετοιμάζονται – για 

ακόμη μία φορά – να επιβάλουν στον ελληνικό λαό Κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση και ΔΝΤ, 

αποφάσισε την πραγματοποίηση 24ωρης Απεργίας την Πέμπτη, 7 Απριλίου 2016.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.ΔΥ., έχει ήδη απευθυνθεί στη Γ.Σ.Ε.Ε., τις 

Ομοσπονδίες του Ιδιωτικού Τομέα και στις επαγγελματικές, επιστημονικές και συνταξιουχικές 

οργανώσεις προτείνοντάς τους να κηρύξουν και αυτές απεργία για την Πέμπτη, 7 Απριλίου 

2016. Για να γίνει πράξη ο παλλαϊκός χαρακτήρας της κινητοποίησης στις 7 Απριλίου,  

πραγματοποιείται σύσκεψη όλων των παραπάνω φορέων την Τρίτη, 29 Μαρτίου 2016 στις 

12:00, στα γραφεία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

Εν όψει του προωθούμενου νομοσχεδίου που βάζει ταφόπλακα στο Δημόσιο, καθολικό 

και αναδιανεμητικό χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης, η 24ωρη Απεργία της 7ης 

Απριλίου 2016 και τα παλλαϊκά απεργιακά συλλαλητήρια, πρέπει και μπορεί να δώσουν 

την ευκαιρία σε κάθε εργαζόμενο και άνεργο, συνταξιούχο και νέο, να μετατρέψει τη 

δικαιολογημένη οργή και αγανάκτησή του σε οργανωμένο αγώνα για την υπεράσπιση της 

Κοινωνικής Ασφάλισης και να λειτουργήσουν ως καταλύτης για την ακύρωση των 

προωθούμενων σχεδίων και την ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών. 

Σε ό,τι αφορά τον κεντρικό σχεδιασμό, η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί 

τις Ομοσπονδίες, τα Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καθώς και τα πρωτοβάθμια 
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σωματεία να διοργανώσουν ΑΜΕΣΑ, αξιοποιώντας και το ενημερωτικό υλικό της 

Α.Δ.ΕΔ.Υ., πρόγραμμα Γενικών Συνελεύσεων, συγκεντρώσεων και επισκέψεων σε χώρους 

εργασίας, με τη συμμετοχή στα κλιμάκια μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής και του 

Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και να ενημερώσουν εγκαίρως στο e-

mail: adedy1@adedy.gr ή στο φαξ: 210 3246165 ή στο 2131616901-902. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τα Νομαρχιακά Τμήματα όλης της 

χώρας, να πάρουν πρωτοβουλία για τη συνδιοργάνωση συσκέψεων τις επόμενες ημέρες σε 

όλες τις πρωτεύουσες Νομών με τη συμμετοχή σωματείων του Δημοσίου και του Ιδιωτικού 

Τομέα, οργανώσεων επαγγελματιών, βιοτεχνών, εμπόρων, επιστημόνων, αγροτών, 

κτηνοτρόφων, συνταξιούχων, φοιτητών, ανέργων κ.λπ. 

Αντικείμενο των συσκέψεων πρέπει να είναι η συνδιοργάνωση εκδηλώσεων, συζητήσεων, 

συλλαλητηρίων και ποικιλόμορφων δράσεων και κινητοποιήσεων, σε τοπικό και περιφερειακό 

επίπεδο, για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης και την 

ακύρωση των κυβερνητικών σχεδίων. 

Θεωρούμε, επίσης, αναγκαίο να διοργανωθούν με πρωτοβουλία των Ομοσπονδιών 

συσκέψεις, με συμμετοχή των μελών των Δ.Σ. των Πρωτοβάθμιων Σωματείων, στις 

οποίες μπορούν να παρευρεθούν και μέλη της Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., μετά από σχετική 

ενημέρωση. 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  

mailto:adedy1@adedy.gr

